



非遗进校园 萌娃看五金

实验幼儿园师幼零距离接触 非遗

记者 章芳敏

本报讯 打铜修锁补铜壶哎 12日 随着一阵阵吆喝声传来,由市非物质文化遗产保护中心、实验幼儿园联合主办的 非遗进校园 萌娃看五金 活动正式开始。

永康鼓词的展演人员现场为实验幼儿园的老师和小朋友表演了《永康嘢》和《繁荣富强的永康》。小朋友们听得津津有味 时不时还拍手鼓掌。

永康话我爷爷奶奶教过我 所以刚刚唱的我基本听得懂。老师们平时也教过我们很多五金知识,我以后也要好好学习,让更多人了解永康五金

活动现场 小朋友你一言我一语 对此次零距离接触 非遗 活动既好奇又兴奋。

钉秤、打铁、打金打银、铜艺、锡雕、竹(铜)编、剪纸、方岩纸花 当天,我市的五金非遗项目几乎都搬到了活动现场。在老师的安排下,他们聚精会神地观看师傅们是如何制作手工工艺品的。等到操作环节时,师傅们手把手地教小朋友,让他们也过了把手艺人的瘾。

据参与此次活动的一位打铁师傅介绍,他是第一次走进幼儿园给小朋友展示打铁。如今,打铁的人越来越少,他真担心这门手艺以后要失传,看

到这么多小朋友喜欢传统五金,他还是挺欣慰的。以后如果有机会,他也愿意多去给学生们展示这门手艺,让更多人了解永康的非遗文化。

非遗进校园,让老师和孩子们有机会近距离接触这么多技艺精湛的绝活,还能与这么多受人敬仰的非遗传承人亲密互动,感受中国传统文化的无限魅力,这正好与我们正在开展的园本主题课程 走进五金,情系永康的目标是一致的。我们希望通过这些活动的开展,让孩子们进一步认识家乡、了解家乡文化特色,增强爱家乡、爱永康的民族自豪感。实验幼儿园副园长翁巧萍说。



永中女篮风采

11日,永康中学女篮以6战5胜的骄人战绩荣获浙江省第十二届中学生篮球联赛初中女子组总决赛二等奖。本次比赛,全省共有24支球队参赛,6战5胜是永中女篮在省赛中取得的最好成绩。

通讯员 丁林 摄

周周入企 为职业健康保驾护航

卫生监督所开展职业卫生培训

通讯员 金小雪 记者 章芳敏

本报讯 很感谢你们所的 三服务工作 给我们落实职业卫生工作提供了很大帮助。员工是企业的基石,只有打牢地基,确保员工职业健康,企业才能成长为一座摩天大楼。近日,永康市航天涂料厂负责人章灵巧为市卫生监督所的 三服务 活动点赞。

近期,市卫生监督所结合工作职责,开展 助企强企 走企业、强化治理 促和谐、优化服务 提效能活动,

针对企业实际和职业卫生监督服务内容,为企业提供主动、精准、专业、贴心的服务。

据悉,卫生监督所每周都要到企业上门服务,深入了解企业、群众和基层反映的痛点、堵点,以更大的力度破藩篱、跨鸿沟、消除梗阻,倾听百姓的声音,解决群众疑难。

通过指导企业开展职业病危害因素检测申报、职业健康检查、劳动防护用品发放、职业卫生教育培训等工作,进一步深化职业危害治理,改善作业

环境,保护劳动者健康权益。

此外,该所还牢牢抓住 最多跑一次 改革牛鼻子,职业病危害项目申报备案 最多跑一次 实现率达100%,以最优服务为企业松绑,让群众受惠。



跨区域结对帮扶 享优质教育资源

人民小学与武义县东皋小学开展“互联网+义务教育”结对工作

通讯员 施珉璐 记者 潘燕佳

本报讯 15日,市人民小学与武义县东皋小学举行 互联网+义务教育 结对帮扶工作协议签订仪式,加快两地教育资源公共服务平台的建设,实现优质教育资源共享,并商讨帮扶工作的形式与途径,研读了结对帮扶工作实施方案,确保结对工作按既定计划有序开展。

今年,我省十大民生实事提出,全面推进 互联网+义务教育,推进1000所中小学学校结对帮扶,让城乡孩子共享优质教育资源。基于此,我市在 互联网+义务教育 工作部署会上,对今年城乡学校结对、跨区域城乡

学校结对、结对帮扶形式及要求等情况进行明确,让教育均衡发展步入 快车道。其中永康市人民小学与武义县东皋小学结对便是两组跨区域城乡学校结对中的其中一组。

仪式上,两校就今后在管理共进、教学共研、资源共享、信息互通、师生互动、差异互补等帮扶工作的方法和重点作了进一步的明确,人民小学校长施佩佩也表示将从各方面倾囊相助,让结对帮扶工作真正落到实处。武义县教育局钟旭亮副局长希望东皋小学能抓住、利用好此次机会,促进学校教育向更高质量发展。随后他们参观了该校校园文化建设、教育设施、特色工作室等,并就

两校如何利用好双方资源,在办学方向、特色亮点建设等方面做出更大的成绩做了探讨。

此次推进会,实现了两校优质资源的共建共享,打通了两校远程交流共享的渠道。通过 线上+线下 交流活动,聚焦学生的发展和教师的专业成长,有效促进两校教育快速、协调、持续发展。通过未来几年的结对帮扶,两所学校将依托互联网等信息技术优势,扩大优质教育资源辐射面,促进优质教育资源共建共享,逐步实现城乡结对帮扶学校管理、课堂教学、教育资源、师生共同成长和提高,进一步推动城乡义务教育优质均衡发展,助推教育振兴。

电动车充电 如何才能防患于未然



电动车作为便捷的交通工具,赢得了不少人的喜爱,为人们提供便利的同时,却也带来了不少的安全隐患。尤其是近年来,电动车火灾呈现逐年增长趋势,电动车火灾不但极易造成人员伤亡,而且在燃烧时还往往会产生大量有毒、有害气体,威胁人体的健康。大家在使用时可要注意了!

1、应选购、使用已经获得生产许可证的厂家生产的质量合格的电动车、充电器和电池,不要违规改装电动车,不要使用不合格电池。

2、电动车不得停放在楼梯间、疏散通道、安全出口处,不得占用消防通道。

3、不得在建筑门厅、疏散通道、楼梯口、楼梯间、架空层内私拉乱接电气线路为电动车充电。充电时严格按照产品说明书要求,远离易燃、可燃物品,避免长时间充电,发现有烧焦、起火等异常情况应立即切断电源。

4、经常检查充电线路和插座,避免线路老化、腐蚀、短路、接触不良引发火灾。

5、电动车应请专业维修机构人员维修保养。

6、充电器尽量不要随车携带,如确要携带,应做好减震处理后放于工具箱内。

7、充电时应注意清理周边可燃物,最好有专人照看。

8、充电时,先插电池,后接通电源。充足后,先切断电源,后拔电池插头。

9、请勿在不充电的情况下,长时间将充电器穿戴连接在交流电源上。

10、居住出租房、集体宿舍等建筑内严禁停放电动车、为电动车及其蓄电池充电。

11、网吧、足浴、KTV等公共娱乐场所和宾馆、饭店、商场、市场等人员密集场所内严禁停放电动车、为电动车及其蓄电池充电。

12、居民严禁从家中私拉电线给电动车飞线充电。



电瓶车充电不当引发的后果

应急时空

安全举报电话:13588606110 676110